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Notulen Jaarvergadering FCC Oss - 25 januari 2008 
 

1. Opening door de voorzitter  

Jolanda Polkamp opent om 20.15 uur de vergadering van 2007. Alle aanwezigen (15 leden) worden van 

harte welkom geheten. Roken is tijdens de vergadering niet toegestaan, wel in de pauze, buiten de 

kantine. De presentielijst wordt rondgedeeld en getekend door de aanwezigen. 

 

2. Verslag vergadering 2006 

Er zijn geen op/ of aanmerkingen op het verslag van de jaarvergadering 2006. Het jaarverslag wordt 

goedgekeurd. Met dank aan de notulist.  

 

3. Jaarverslag 2007 

Het jaarverslag (zie bijlage 1) wordt voorgelezen door de secretaris Jos Seroo. Hierover zijn verder 

geen opmerkingen. 

 

4. Financiële Jaarverslag 2007  

Het wordt voorgelezen door de penningmeester Jos Seroo. 

 

5. Verslag Kas commissie 2007 

Alberto de Jezus en Wilco Vos zouden de kas controleren. Bij afwezigheid van Wilco Vos heeft Wilbert 

v.d Moosdijk deze taak overgenomen. Zij hebben door middel van steekproeven de kas gecontroleerd 

en geen onregelmatigheden geconstateerd.  

 

6. Verkiezing kascommissie 2008 

Alberto de Jezus is aftredend. Wilco Vos moet volgend jaar nog een keer de kas controleren. Hij zal dit 

samen met Rini v/d Burg gaan doen. 

 

7. Wedstrijden 2008 

• TC wedstrijd op 5/6 april. Gaarne alle ouders meehelpen om wedstrijd succesvol te maken. 

• AK wedstrijd Oss op 5 oktober 2008.  

• In Afdeling Zuid worden 11 AK wedstrijden gereden waarvan 10 tellen en minimaal 9 moeten 

verreden worden. Reglementen volgen z.s.m. na de vergadering van 25 februari van Afdeling Zuid.  

• Voorstellen nieuwe AK reglement:  

- Voorstel: Girls 15+ wordt veranderd naar 14+. De vergadering heeft hierover een behoorlijke 

discussie. Uiteindelijk wordt hierover gestemd en de uitkomst van de stemming is meerderheid Vóór 

het verrijden van een Girls 14+ klasse. Dit zal worden meegenomen naar de Afdeling vergadering 

door het bestuur. 

- Voorstel: Open Klasse wordt op dagleeftijd gereden. Als je opgeeft voor klasse hoger dan gebeurt 

dit in eigen klasse en open klasse. De vergadering besluit dat FCC Oss Vóór het rijden van de Open 

Klasse op Dagleeftijd is. 

• Afdelingtrainingen zullen gegeven worden door Berty Klerkx. Dit opleidingsprogramma samen met 

andere afdelingen uitgevoerd samen met de KNWU om talenten sneller te laten ontwikkelen. 
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8. Mededelingen bestuur 

• Rookverbod in de kantine tijdens trainingen en wedstrijden. Dit is een wettelijke eis 

• Contributie 60 euro blijft gehandhaafd. 

• Ouders verplicht aanwezig tijdens de trainingen in verband met calamiteiten. 

• Trainen in Indoor Playground is voor eigen risico. De baan zal niet worden gekeurd door de KNWU 

omdat ze geen lid zijn van de KNWU. Je bent dus niet via de licentie verzekerd. 

• Afdeling: Lucien van Os afgetreden, ze zoeken nog nieuwe bestuursleden. 

• Dit jaar zal nationaal nog niet gefietst gaan worden met transponder, maar gewoon met fotofinish. 

• Nationaal wijzigt niets aan de TC's opzet. Alleen tijdschema is veranderd. Blok 1 wordt op zondag 

volledig verreden voordat blok 2 begint aan de wedstrijd. Tijdschema te vinden opclubsite. 

• Mogelijk clubwedstrijden in 2008.  

• Het bestuur wil een (Jeugd)Activiteiten commissie oprichten. Hierin nemen plaats Wilbert v/d 

Moosdijk en Drea v/d Wetering. 

 

9. Bestuursverkiezing 

• Hans vd Wetering is afgelopen jaar afgetreden. Inmiddels is Jolanda Polkamp weer voorzitter.  

Nieuwe bestuursleden: Wilbert v/d Moosdijk en Frank Wijgers worden unaniem gekozen door de 

vergadering en met applaus begroet. 

• John Gloudemans treed af. Hij wordt hartelijk bedankt voor zijn inspanningen voor de club. 

 

10. Rondvraag 

• Ton van Vugt: wordt het starthek nog gemaakt voor de TC?  

Antw Jan vd W: Jazeker, en de ophaalkabel zal worden vervangen. Tevens moeten de klinkers aan 

de binnenkant van de eerste bocht lager gelegd worden en nog wat andere baanwerkzaamheden 

plaatsvinden voor de TC. 

• Rini v/d Burg: Kunnen de B-finales tijdens de TC's weer terugkomen ?  

Antw Jolanda P: Hierdoor is tijdens het Landelijk Overleg over gestemd door de afdelingen en Zuid 

was als enige tegen het afschaffen, maar de meerderheid van stemmen geldt en dus werd het toch 

afgeschaft. Het bestuur kan dit nomaals in de Afdeling aankaarten, maar geven het weinig kans. 

• Hans van Leur: Mag in de nieuwe clubshirts getraind worden ? 

Antw Bestuur: Ja 

• dhr Peters: De baan is te zwaar voor de jongste leden. Kan hier iets aan gedaan worden ? 

Antw Bestuur:  Daar is weinig aan te doen. De ouders moeten in het begin mee rennen en de kids 

omhoog duwen. Na enkele weken kunnen ze het dan wel zelf.  

• Fred Cissen: Kan de werkgroep Baanwerkzaamheden een takenlijst maken zodat duidelijker is wie 

wat kan doen tijdens de baanwerkzaamheden ?  

Antw Jan vd W: We zullen proberen om zo'n lijst te maken en deze op te hangen en eventueel rond 

te mailen.  

• Fer Wilbers: Komen er nog Baancommissaris cursussen in de afdeling ?  

Antw Bestuur: De afdeling is hier druk mee bezig, maar de KNWU heeft nog geen concreet antwoord 

gegeven en iets ingepland. 

• Jan van Grinsven: Kunnen alle medewerkers een zelfde shirt krijgen tijdens de TC in Oss ? 

Antw Bestuur: Nee, dit is een kostenpost die we graag anders zouden besteden. 

 

11. Sluiting 

Om 22.15 uur wordt de vergadering gesloten. De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 

bied iedereen een drankje aan op kosten van de club.  
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Bijlage 1: Jaarverslag 2007 
 
 
 
 
 

 
Algemeen: 
Afgelopen jaar is een rustig jaar geweest waarin toch veel werk verzet is. Als eerste is de grote kombocht 
onderhanden genomen en verhard. Verder is de zogenaamde Pro-sectie  zodanig aangepast dat iedereen 
hier zonder problemen over kan rijden. Deze 2 wijzigingen waren door de KNWU verplicht gesteld om in 
aanmerking te komen voor het houden van een TC. We stonden namelijk als reserve op de lijst voor 2007. 
Wel zijn we van deze lijst afgevallen omdat we het niet op tijd gerealiseerd hadden.  
In Wanroij is de Stonehenge Wildlife Dutch BMX Indoor 2007 nog gereden. Hiervoor onze dank aan het 
organiserende comité. 
Daarna is door een enthousiaste groep leden begonnen met het organiseren van de feestelijkheden voor de 
crossers en ouders in verband met het 25 jarig bestaan van de vereniging. De crossers hebben een dagje in 
de Efteling rondgerend en zich daar goed vermaakt. Voor de ouders en genodigden is er een feestavond 
gehouden. Ook hebben de crossers een nieuw shirt mogen ontvangen. Hiervoor onze dank aan de 
sponsoren die dit mogelijk gemaakt hebben en natuurlijk de familie v/d Linden voor het werven van deze 
sponsors. Maar natuurlijk willen we iedereen die aan deze geslaagde festiviteiten meegeholpen heeft 
bedanken voor hun inzet.  
Op de laatste dag van september is nog een AK wedstrijd gereden die zonder problemen verlopen is. 
Tenslotte is alweer begonnen met de verdere verbeteringen aan de baan. De bulten voor de kantine zijn aan 
gepast en de bocht is verhard.  
Het ledenbestand is afgelopen jaar met 9 leden gegroeid.   
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31 december 2007 

Jaarverslag 2007 
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Bestuur: 
Als nieuwe bestuursleden hebben we Jolanda Polkamp en John Gloudemans mogen begroeten. Nardi van 
der Linden en Ingrid Gloudemans hebben het kantine werk overgenomen van Anja Wagemakers. 
Na de Indoor in Wanroij heeft Hans van de Wetering zich teruggetrokken als voorzitter van de FCC Oss en 
na lang aandringen heeft Jolanda letterlijk en figuurlijk de voorzittershamer geaccepteerd. 
Ingrid heeft zich nog net voor de vakantie terug getrokken uit de kantine werkzaamheden en John legt met 
ingang van het nieuwe jaar ook de bestuursfunctie neer. Beide blijven wel inzetbaar voor allerlei andere 
activiteiten of organisatorische zaken. 
Ook heeft Henk Giesbers aan gegeven te stoppen met het geven van de trainingen na de zomervakantie. 
Als nieuwe trainers hebben we mogen verwelkomen Bart van Schijndel en Richard Seroo versterkt met 
Glenn van de Wetering. De laatste 2 geven de trainingen aan de beginnelingen en zo te zien concentreren 
zij zich op de techniek van het fietscrossen. 
Als nieuwe bestuursleden hebben zich aangemeld Wilbert van de Moosdijk en Frank Wijgers.  
 
Wedstrijden: 
Er zijn weer verschillende kampioenen gehuldigd afgelopen jaar.  
Teun Kivit  Boy’s 6/Girls7 jaar AK2007  
Nicole Schuurmans  Ladies15+  AK2007 
Tiffany Gerrits  Girls11/12jr   NK2007 
Gerrie Gerrits  Cruisers40+ NK2007 NK2007 
Verder hebben alle rijders van de FCC Oss weer een prestatie geleverd door bij het NKC een 8

ste
 en bij de 

AK wedstrijden een 2
de

 plaats als club team te veroveren. 
 
Financieel: 
Financieel ziet het er goed uit, zeker als we kijken naar de uitgaven van afgelopen jaar. Deze zijn voor een 
groot deel gecompenseerd door de inkomsten tijdens de Indoor in Wanroij. De belangrijkste uitgaven waren 
de aanpassingen van de baan en het 25 jarig jubileum feest.  
 
Het bestuur FCC OSS 

Voorzitter : Jolanda Polkamp 
Secr./Penn.meester : Jos Seroo 
Alg. Bestuurslid : John Gloudemans 
Alg. Bestuurslid : Jan van de Wetering 
Alg. Bestuurslid : Piet van der Linden 
  
Feestcommissie 25 jaar FCC Oss 
Jolanda van Schijndel Bart van schijndel Jan van de Wetering  
Drea van de Wetering Piet van der Linden Nardi van der Linden  
Arie Steenbergen Wilbert vd Moosdijk 

 


